



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

26 вересня 2019 року

Старокостянтинів

№ 300

Про стан підготовки об'єктів
житлово-комунального господарства
до роботи в осінньо-зимових умовах
2019-2020 років

Заслухавши інформацію головного інженера комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради Кобзева В.В., директора Старокостянтинівського комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Лактіонова О.Д., начальника Старокостянтинівської житлово-експлуатаційної контори Денеги О.В., начальника Старокостянтинівського комунального ремонтно-будівного шляхового підприємства Тащука В.І., заступника начальника Старокостянтинівського комбінату комунальних підприємств Борисенка М.М., начальника Старокостянтинівського малого комунального підприємства «Міськвітло» Кухара В.В. про стан підготовки комунальних підприємств міста до роботи в осінньо-зимових умовах 2019-2020 років, відповідно до розпорядження міського голови від 25 вересня 2019 року № 262/2019-рвс «Про відрядження Мельничука М.С., Савіцького В.В.», керуючись п. а ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

Інформацію головного інженера комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради Кобзева В.В., директора Старокостянтинівського комунального підприємства водопровідно - каналізаційного господарства «Водоканал» Лактіонова О.Д., начальника Старокостянтинівської житлово-експлуатаційної контори Денеги О.В., начальника Старокостянтинівського комунального ремонтно-будівного шляхового підприємства Тащука В.І., заступника начальника Старокостянтинівського комбінату комунальних підприємств Борисенка М.М., начальника Старокостянтинівського малого комунального підприємства «Міськвітло» Кухара В.В. про стан підготовки об'єктів житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимових умовах

2019-2020 років взяти до відома.

Перший заступник
міського голови

підпис

В. Богачук